



GUJARAT THEMIS BIOSYN LIMITED

REGD. OFFICE & FACTORY : 69/C, GIDC, INDUSTRIAL ESTATE,
VAPI - 396 195. DIST. VALSAD, GUJARAT, INDIA.
TEL : 0260-2430027
Email : hrm@gtbl.in.net
CIN No.: L24230GJ1981PLC004878

GTBL: CS: BSE-CORR/2022-23

28th July, 2022

BSE Limited,
P. J. Towers, Dalal Street,
Mumbai-400001

Dear Sir/Madam,

Sub: Newspaper Advertisement pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Ref: 1. Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015

2. BSE Scrip Code: 506879

In terms of Regulation 47 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015 the Company has published the Unaudited Financial Results for the first quarter ended 30th June, 2022 in 'Western Times' newspaper in English & Gujarati language on 28th July, 2022.

Further, in pursuance of Regulation 30 read with Schedule III (A) (12) please find enclosed the copy of Newspaper articles as published in above mentioned newspapers.

This is for your information and record.

Thanking you,

Yours Faithfully,

For GUJARAT THEMIS BIOSYN LIMITED

RAHUL SONI
Company Secretary and Compliance officer



મ્યુનિ. બોર્ડમાં પ્રિ-મોન્સુન પ્લાનની નિષ્ફળતા મુદ્દે કોંગ્રેસના આકરા પ્રહાર

પ્રિ-મોન્સુન પ્લાન અધિકારીઓ-કોન્ટ્રાક્ટરો માટે 'રવડી' છે : શહેજાદ ખાન

(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ, અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની સામાન્ય સભામાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો તથા પ્રજાને થયેલ હાલતની મામલે વિવિધ કોંગ્રેસ સત્તાધારી પાર્ટી અને વહીવટીતંત્ર પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા, સીસીટીવીની મદદથી ડ્રેનેજ લાઈનોના થતા ડ્રીશીલીંગ મુદ્દે પણ વિવિધ કોર્પોરેટરોએ દેખાવ કર્યા હતા. જયારે બાકરોલ ડોર ડબામાં ગાયોના મરણ મુદ્દે અપક્ષ કોર્પોરેટર અને ભાજપના કોર્પોરેટર વચ્ચે ચડબસ થતા મેયર બંનેને રાજીનામા આપી ડોરનો ડબો સંભાળવી લેવા કટાક્ષ કર્યા હતા.

મોન્સુન પ્લાનને "રવડી" સમાન ગણાવ્યો હતો. તેમણે આક્રમક રજૂઆત કરતા કહ્યું હતું કે તંત્ર દ્વારા દર વરસે પ્રિ-મોન્સુન પ્લાનની "રવડી" તૈયાર કરવામાં આવે છે જેનો લાભ કોન્ટ્રાક્ટરો અને અધિકારીઓ લઈ રહ્યા હતા. શહેરમાં ૯૩૮ કિલોમીટર લંબાઈની સ્ટોમ લાઈન હોવા છતાં વરસાદી પાણી નિકાલ થતા નથી અને ક વિસ્તારોમાં નાગરિકોના ઘરમાં પણ વરસાદી પાણી ભરાયા હતા, જેના કારણે ગરીબ - મધ્યમવર્ગના નાગરિકોની માલ મિલકતને ભારે નુકશાન થયું છે, મ્યુનિ. શાસકો દ્વારા છેલ્લા એક દાયકાથી સીસીટીવીની મદદથી ડ્રેનેજ લાઈનોની સફાઈ થઈ

કોન્ટ્રાક્ટરો/મંજુર થયા તારીખ	કોન્ટ્રાક્ટરના નામ	રકમ લાખમાં
૧૩-૫-૨૧	ખોખરા	૪૦.૩૮
૧૩-૫-૨૧	લાંબા	૫૦.૬૩
૨૨-૦૭-૨૧	ગોતા	૫૧.૩૮
૨૨-૦૭-૨૧	થલતજ	૧૦૩.૯૩
૨૨-૦૭-૨૧	મકતમપુરા	૧૮૭.૫૫
૫-૮-૨૧	વેજલપુર	૧૧૩.૦૦
૫-૮-૨૧	ગોતા	૫૦.૯૯
૧૨-૮-૨૧	બોડકદેવ	૫૯.૯૯
૧૪-૧૦-૨૧	રાણીપ	૩૪.૮૦
૧૪-૧૦-૨૧	રાણીપ	૭૭.૪૯
૩-૧૧-૨૧	વટવા	૧૦૫.૦૦
૩-૧૧-૨૧	સરખેજ	૧૦૦.૭૦
૧૮-૧૧-૨૧	વિ.વોર્ડ	૧૩૩.૨૩
૩-૧૨-૨૨	વસ્ત્રાલ	૪૬.૭૫
૧૭-૨-૨૨	વિ.વોર્ડ	૧૦૨.૭૭
૧૩-૪-૨૨	નારણપુરા	૧૨૭.૪૫
૧૩-૪-૨૨	સરદારનગર	૨૭૩.૧૩
૨-૬-૨૨	નવરંગપુરા	૫૩.૦૭
૨-૬-૨૨	બોડકદેવ	૭૭.૪૯
૭-૭-૨૨	ગોતા	૫૧.૪૯
૭-૭-૨૨	અસારવા	૪૦.૫૯
૭-૭-૨૨	અસારવા	૩૪.૬૧
૨૧-૭-૨૨	ગોતા	૪૨.૮૫
૨૧-૭-૨૨	શાહપુર	૩૭.૦૧
૨૧-૭-૨૨	સરખેજ	૩૩૨.૧૫
	કુલ રકમ	૨૩૩૮.૦૭

જે છેમમાં કોન્ટ્રાક્ટરોને લાભ થાય છે અને પ્રજાને નુકશાન થાય છે. મ્યુનિ. શાસકોએ સીસીટીવી મદદથી ડ્રેનેજ ડ્રીશીલીંગ માટે રૂ.૨૪ કરોડનો ખર્ચ કર્યો છે તેમ છતાં આ વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીનો સમયસર અને ઝડપી નિકાલ થયો નથી. મ્યુનિ. શાસકો અને વહીવટીતંત્ર તમામ મોરચે નિષ્ફળ સાબિત થયા છે, જેના કારણે પ્રજા ઝાડિયામ પોકારી ગઈ છે. પાંચ વર્ષની ગેરંટી સાથે બનાવવામાં આવેલા રોડ એક જ વર્ષમાં તૂટી જાય છે જયારે કરોડો રૂપિયાના ખર્ચથી તૈયાર કરવામાં આવેલા પમ્પીંગ સ્ટેશનો ક્ષમતા મુજબ કામ કરતા નથી મ્યુનિ. કોર્પોરેશને છેલ્લા ૧૫ વર્ષમાં રોડ-રસ્તા માટે રૂ.૫૫૨ કરોડ, ડ્રેનેજ માટે રૂ.૮૫૪ કરોડ, ઝોનના કામો માટે ૧૮૪૦ કરોડ, જનમાર્ગમાં નીરવ બનીને પણ પ્રિ-મોન્સુનની નિષ્ફળતા પર કોર્પોરેશને છેલ્લા ૧૫ વર્ષમાં રોડ-રસ્તા માટે રૂ.૫૫૨ કરોડ, ડ્રેનેજ માટે રૂ.૮૫૪ કરોડ, ઝોનના કામો માટે ૧૮૪૦ કરોડ, જનમાર્ગમાં નીરવ બનીને પણ પ્રિ-મોન્સુનની નિષ્ફળતા પર આકરા ચાબળા માર્યા હતા તેમના જણાવ્યા મુજબ ડ્રીશીલીંગ કે અન્ય કામના સુપરવીઝન થતા નથી જેના માઠા પરીણામ નાગરિકો ભોગવી રહ્યા છે, મધ્યજોનમાં અનેક મકાનો ભયજનક છે, આ અંગે જવાબદાર અધિકારીઓને અનેક વખત ફરીયાદ કરી છે, તેમ છતાં કોઈ પગલા લેવામાં આવતા નથી. જુ આપણે વધુ એક ઘટનાનો પ્રતિષ્ઠા કરી રહ્યા છીએ? તેવો વેંક સવાલ બોર્ડ અધ્યક્ષને કર્યો હતો. મ્યુનિ. કોર્પોરેશન સંચાલિત બાકરોલ ડોરના ડબામાં ગાયોના મૃત્યુનો મામલો પણ બોર્ડમાં ઉછળ્યો હતો. લાંબાના અપક્ષ કોર્પોરેટર કાળુભાઈ ભરવાડે બાકરોલ ડોરના ડબામાં ૨૦૦ કરતા વધુ ગાયોના મૃત્યુ થયા હોવાનો આક્ષેપ કર્યો હતો જેની સામે ભાજપના કોર્પોરેટર મહાદેવભાઈ ડેસાઈએ આ દાવો ખોટો હોવાનું જણાવ્યું હતું જેના કારણે બંને વચ્ચે ઉગ્ર ચડબસ થઈ હતી ત્યારે બંનેને શાંત કરવા અધ્યક્ષસ્થાનેથી મેયર ડિરીટભાઈ પરમારે બંનેને રાજીનામા આપી ડોરનો ડબો સંભાળવા કટાક્ષ કર્યા હતાં.

વિધાનસભાના દંડક પંકજ દેસાઈની ઉપસ્થિતિમાં e-FIR, સીટીઝન ફર્સ્ટ પોર્ટલ અંગે માર્ગદર્શન સમારોહ યોજાયો

(પ્રતિનિધિ) નડિયાદ, કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહ દ્વારા ગુજરાત પોલીસની 'સીટીઝન ફર્સ્ટ' એપ અને પોર્ટલ ઉપર e-FIR સેવા ઉપલબ્ધ કરાઈ છે. જેના અનુસંધાને ખેડા જિલ્લામાં નડિયાદ ખાતે ઈ-પોલીસ હોલમાં વિધાનસભાના દંડક પંકજભાઈ દેસાઈ, જિલ્લા કલેક્ટર કે.એલ.બચાણી, જિલ્લા પોલીસ અધીક્ષક રાજેશ ગઢીયાની ઉપસ્થિતિમાં એક દિવસીય સેમીનારનું આયોજન કરાયું હતું.



આ પ્રસંગે વિધાનસભાના દંડક પંકજભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે, કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ નિયંત્રણમાં હોય ત્યારે જ રાજ્યનો વિકાસ ઝડપી બનતો હોય છે. આજે ગુજરાત રાજ્ય ટેકનોલોજી ભેતે હરજાણ ભરી રહ્યું છે ત્યારે ગુજરાતમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા સુચારુરૂપે ચાલે અને નાગરિકો અને પોલીસ વચ્ચેનો સંબંધો સુધેરે જળવાય તે માટે e-FIR, સીટીઝન ફર્સ્ટ, સીટીઝન પોર્ટલનું માર્ગદર્શન સોને પ્રાપ્ત કરવું જરૂરી છે. આજે ગુજરાતની પોલીસ વ્યવસ્થા એટલી મજબૂત છે કે આજે ગુનાખોરીઓ ગુનો કરતા તેમને પોલીસની બીક છે. ગુનારૂઠામાં ગુનાઓ ઓછા બને છે, તુના કારણે વાઈબ્રન્ટ ગુજરાતમાં વિદેશી કમ્પનીઓનું રોકાણ વધ્યું છે. રાજ્યમાં સલામતી અને સુરક્ષા માટે સી.સી.ટી.વી કેમેરા આધારિત વ્યવસ્થા થઈ ચૂકી છે. તમામ જિલ્લા મથકો અને પ્રવાસન સ્થળોએ ૭૦૦૦થી વધુ સી.સી.ટી.વી કેમેરાનું નેટવર્ક જનતાની સુરક્ષા માટે તૈયાર છે. આ વ્યવસ્થાથી ચોરી, લૂંટફાટ અને ગુનેગારોને શોધવા અને સી.સી.ટી.વીના કેમેરા ગુનેગારોને શોધવામાં ગુજરાતને સફળતા મળી છે.

વ્યવસ્થા અને સુસાશન વ્યવસ્થા અંગે જણાવતા કહ્યું કે, રાજ્યના નાગરિકોની સલામતી માટે કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહના હસ્તે વધુ ચાર ટેકનોલોજી આધારિત સુવિધાઓ ગુજરાતને મળી છે. ગુજરાત પોલીસના 'સીટીઝન ફર્સ્ટ' એપ અને પોર્ટલ ઉપર e-FIR સેવા ઉપલબ્ધ કરાઈ e-FIRની જાણ CCTV કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ મથકો અને પ્રવાસન સ્થળોએ વાહનનો નંબર CCTV કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલમાં ફેલેશ થતાં ગુનો ત્વરિત ડિટેક્ટ થઈ શકશે. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી કે. એલ. બચાણીએ ઉપસ્થિત વિદ્યાર્થીઓ, અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

ઘરનું વીજળી બિલ ૩૪૦૦ કરોડ, બાપ-દીકરોનું બીપી વધ્યું: બે કર્મચારી સામે કાર્યવાહી

જ્વાલિયાર, મધ્યપ્રદેશના ઉર્જા મંત્રી પ્રદ્યુમાન સિંહ તોમરના શહેર જ્વાલિયારમાં બે માળના મકાનનું લાઈટ બિલ ૩૪૦૦ કરોડથી વધુ (૩૪ અબજ ૧૯ કરોડ ૫૩ લાખ ૨૫ હજાર ૨૯૩ રૂપિયા) આવ્યું. મોબાઈલ પર બિલનો મેસેજ આવતા જ પરેલ્યાં તો પરિવારને લાગ્યું કે કંઈક ગરબડ હશે, પરંતુ જ્યારે ઓનલાઈન ચેક કર્યું તો આ રકમ જ જોવા મળી. જે બાદ મકાન માલિક મહિલા અને તેમના પિતાનું બ્લડ પ્રેશર હાઈ થઈ ગયું. બંનેને હોસ્પિટલ લઈ જવા પડ્યા. વિભાગે તપાસ કરી તો ખ્યાલ આવ્યો કે વીજળી કર્મચારીએ બિલની રકમમાં મીટર રીડિંગની જગ્યાએ સર્વિસ નંબર નાખી દીધો હતો. જે બાદ આ બિલ જનરેટ થયું. હવે ઘરનું બિલ ઘટીને ૧૩૦૦ રૂપિયા કરી દેવાયું છે. આ ભૂલને લઈને ઉર્જા મંત્રી પ્રદ્યુમાન સિંહે તોમરે કાર્યવાહી કરતા એક કર્મચારીને ડિસમિસ કર્યો છે જ્યારે બીજાને સસ્પેન્ડ કરી દેવાયો છે. સાથે જ જૂનિયર એન્જિનિયરને નોટિસ ફટકારી છે.

શહેરના સિટી સેન્ટર મેટ્રો ટાવરની પાછળ શિવ વિહાર કોલોનીમાં એડવોકેટ સંજીવ પોતાની પત્ની અને સસરાની સાથે રહે છે. ઘરનું મીટર તેમની પત્ની પ્રિયંકા ગુપ્તાના નામે છે. પ્રિયંકા ગુપ્તાની સંજીવે જણાવ્યું કે પત્નીના મોબાઈલ પર ગત સપ્તાહે એક મેસેજ આવ્યો હતો. જેમાં આ વખતે તેમનું વીજળીનું બિલ ૩૪ અબજ ૧૯ કરોડ ૫૩ લાખ ૨૫ હજાર ૨૯૩ રૂપિયા હતું. બિલ જોતાં જ પત્ની અને સસરા રાજેન્દ્રપ્રસાદ ગુપ્તાનું ફં વધુ ગયું. સસરા હાઈ પેન્શન છે. બંનેને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવા પડ્યા. સંજીવે જણાવ્યું કે ૩૦ જુલાઈ સુધી બિલ ભરવાનું હતું, નહીતર પેન્શની લાગવાની હતી. જે બાદ તેમને વિજળી વિભાગના અનેક ચક્કર લગાવ્યા. અધિકારીઓને પોતાની વાત સમજાવી. વિજળી વિભાગના અધિકારીઓએ પણ ભૂલ સ્વીકારી અને કરેક્શન કર્યું. વીજળી કંપનીએ તો તેને માનવીય ભૂલ ગણાવી પરંતુ તેનાથી અમારા ઘરમાં બે સભ્યોની તબિયત બગડી ગઈ. વીજળી કંપનીના ડાયરેક્ટર નીતિન માંગલિકનું કહેવું છે કે આ માનવીય ભૂલ છે. જેને સુધારી શકાય છે. ભૂલ કરનાર છ'ને ડિસમિસ કરી દેવાયા છે. આસિસ્ટન્ટ ટેલેવિઝન સર્વિસ કરી દેવામાં આવ્યા છે જૂનિયર એન્જિનિયરને પણ કારણ જણાવે નોટિસ ફટકારવામાં આવી છે. ભૂલ થઈ છે, તો એક્શન લેવામાં આવ્યા છે. ઉર્જા મંત્રી પ્રદ્યુમાન સિંહ તોમરનું કહેવું છે કે ભૂલ થઈ છે, જેને તાત્કાલિક સુધારવામાં આવી છે. કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવી છે. અમે ટેલિ ઝડપથી ભૂલને સુધારી તે પણ જુઓ.

પોલીસ સુરક્ષા સેતુ સોસાયટી દ્વારા ૫૦૦ વિદ્યાર્થીનીઓને સેલ્ફ ડિફેન્સ તાલીમ અપાઈ



પોલીસ હંમેશા સતર્ક રહે છે જે બાબતે 'શી ટીમ' કામગીરી કરી રહી છે. કયોસી મનોજ પટેલે પોલીસ તથા આમ જનતાનું જોડાણ વિશે તથા પોલીસ ૨૪ કલાક એલર્ટ હોવા છતાં આપણે પોતે પણ પોતાની રક્ષા કરી રીતે કરી શકીએ અને સમાજને મદદરૂપ થઈ શકાય તે બાબતે માહિતગાર કર્યાં કરી What is Good touch, what is Bad touchની માહિતી આપી હતી. વિદ્યાર્થીનીઓને કયોસી મનોજ પટેલ, સેન્સાઈ આકાશ પટેલ અને સેન્સાઈ મંગલ ટેલર દ્વારા સ્વરક્ષણની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. તાલીમ કાર્યક્રમમાં પારડી પોલીસ મથકના પીએસઆઈ જે.એન.સોલંકી દ્વારા પોલીસને લગતી માહિતી વિગતવાર સમજાવી વધુમાં 'શી ટીમ' ની માહિતી આપતા જણાવ્યું કે, કન્યાઓને બાહ્ય ગેરલાભ ઉઠાવતા તનો સામે કરી રીતે એલર્ટ રહી પોતાનું સ્વરક્ષણ કરી શકાય. તેમજ મહિલા અને યુવતીઓની છેડતી અટકાવવા અને સાથે જ તેઓને સુરક્ષા આપવા

નીતિ આયોગના સી. ઇ. ઓ ગુજરાતની મુલાકાત

સી. એમ. કેશબોર્ડની રિયલ ટાઇમ મોનિટરીંગ ગતિવિધિ અને જનસંવાદ કેન્દ્રની ફિડબેક સિસ્ટમથી પ્રભાવિત થતા શ્રી પરમેશ્વરન ઐયર (માહિતી) ગાંધીનગર, મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સાથે નીતિ આયોગના સી.ઈ.ઓ શ્રી પરમેશ્વરન ઐયરે ગાંધીનગરમાં બેઠક યોજી હતી. શ્રી પરમેશ્વરન ઐયર ગુજરાતની એક દિવસીય મુલાકાતે આવ્યા હતા. આ મુલાકાત દરમિયાન મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે સાથે બેઠક યોજીને તેમણે કૃષિ, શિક્ષણ, હાઉસિંગ વગેરે વિભાગોની વિવિધ ફેલોગીયો યોજનાઓની પ્રગતિ અંગે વિસ્તૃત જાણકારી મેળવી હતી. નીતિ આયોગના સી.ઈ.ઓ શ્રી સી.એમ. કેશબોર્ડ તથા જનસંવાદ કેન્દ્રની ગતિવિધિઓ પ્રત્યક્ષ નિહાળી હતી. સી.એમ. કેશબોર્ડ દ્વારા રાજ્ય સરકારના વિભાગો દ્વારા હાથ ધરવામાં આવતા વિકાસ કાર્યો અને જનહિત કાર્યક્રમોનું રિયલ ટાઈમ



મોનિટરીંગ ઉ હજાર જેટલા ઈ-ઈન્ટેરેક્ટીવ કરવામાં આવે છે તેનાથી તેઓ અત્યંત પ્રભાવિત થયા હતા. એલ્ડુ જ નહિ, યોજનાક્રીય લાભ મેળવેલા લાભાર્થીઓના પ્રતિભાવ ફિડબેક મેળવવાના હેતુસર કાર્યરત જનસંવાદ કેન્દ્રની કાર્યપદ્ધતિની પણ શ્રી પરમેશ્વરન ઐયરે પ્રસંશા કરી હતી. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સાથેની આ બેઠકમાં મુખ્ય સચિવ શ્રી પંકજકુમાર, કૃષિના અધિક મુખ્ય સચિવ શ્રી મુકેશ પુરી, શિક્ષણ અગ્ર સચિવ શ્રી એસ. જે. હેડર, નાણાં વિભાગના અગ્ર સચિવ શ્રી જે.પી. ગુપ્તા, શહેર વિકાસ વિભાગના અગ્ર સચિવ શ્રી મુકેશકુમાર તથા આયોજન સચિવ અને હાઉસિંગ કમિશનર શ્રી રાકેશ શંકર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જિલ્લા પંચાયત અને જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ૬૮લાલ તાલુકામાં અભીપુર ગામમાં પાણીનો ત્વરિત નિકાલ

(પ્રતિનિધિ) નડિયાદ, ૬૮લાલ તાલુકામાં શનિવારની રાત્રે ૭૩ મી.મી જેટલો વરસાદ પડતાં તાલુકાના અભીપુર ગામમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ ગયું હતું ખેડા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા સ્થળની ત્વરિત મુલાકાત લેતા અધિકારીઓએ નોંધવું કે, અભીપુર ગામમાં ૧ થી ૨ ફૂટ વરસાદી પાણી ભરાઈ ગયું હતું, જેમાં ગામમાં સ્થાન વાળો વિસ્તાર નિચાણ વાળો હોવાથી ૩-૪ ફૂટ પાણી ભરાઈ ગયું હતું. ગામમાં ઘરોમાં પાણી ભરાયાની કોઈ ફરિયાદ આવી ન હતી. ગામમાં જનમાલની કોઈ હાની થઈ નથી.

તથા પાણી ભરાયેલા વિસ્તારમાં દવાનો છંટકાવ કરાવવામાં આવેલ છે. લોકોને જીવનજરૂરી ચીજવસ્તુઓ મળી રહે તે માટે ગામમાં આવેલ સસ્તા અનાજની ડુકાન સતત શરૂ રાખવા સુચના આપવામાં આવી છે. લોકોને હાડમારી ના રહે તે માટે તંત્ર દ્વારા યુદ્ધના ધોરણે કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. પાણી ભરાયેલા વિસ્તારમાં વહીવટીતંત્ર દ્વારા તમામ મશીનરી કામે લગાડી યુદ્ધના ધોરણે કામચલાઉ કેનાલ બનાવી લગભગ ૧૨ કલાકમાં ગામમાં ભરાયેલ તમામ પાણીનો નદી સુધી નિકાલ કરવામાં આવશે. જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા સમગ્ર કામગીરીમાં મામલતદારશ્રી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી તથા માર્ગ નાકાન વિભાગ પંચાયતના નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી તેમજ સ્થાનિક પદાધિકારીઓ ને સાથે રાખી સમગ્ર કામગીરી ખૂબ જ ઝડપથી પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી.

પારડીની ડો. વિજયપત સિંઘાનિયા સ્કુલનું ISC ધો. ૧૨ કોમર્સ, હુમાનિટીસનું પરિણામ ૧૦૦ ટકા

(પ્રતિનિધિ) પારડી, પારડીના ખડકી હાઈવે સ્થિત આવેલ ડો. વિજયપત સિંઘાનિયા હાઈસ્કુલનું વર્ષ ૨૦૨૧ - ૨૨ નું ISC ધોરણ ૧૨ કોમર્સ અને હુમાનિટીસનું પરિણામ ૧૦૦ ટકા આવતા વિદ્યાર્થીઓએ શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. પ્રથમ બેચમાં હુમાનિટીસ પ્રવાહમાં પ્રથમ ક્રમે, અભીષેક બલદુલા ૭૭.૫ ટકા, બીજા ક્રમે હીર તનેજા ૮૩.૦ ટકા અને ત્રીજા ક્રમે ઈશિકા દાસ ૮૭.૩ ટકા મેળવ્યા હતા. આ ઉપરાંત કોમર્સ પ્રવાહમાં પ્રથમ ક્રમે વરુણ દેસાઈ ૮૨.૮%, બીજા ક્રમે મીતી આહીર ૮૨.૧ ટકા અને ત્રીજા ક્રમે કેશવ અગ્રવાલ ૮૦% મેળવ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓની આ સિદ્ધિ બદલ શાળાના આચાર્ય રવિન્દર ગ્રેવાલ અને શાળાના શિક્ષકો, વાલીઓએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

વિરપુર તાલુકામાં લમ્બી વાયરસની એન્ટ્રી થતાં પશુપાલકોમાં ફફડાટ



વિરપુર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લમ્બી વાયરસે પગપેસેરો કરતા પશુપાલકો ચિંતિત થયા છે ત્યારે રાજ્યના અનેક જિલ્લામાં લમ્બી વાયરસના કારણે પશુઓના મોત નીપજી રહ્યા છે અને રોગચાળો ઝડપભેર ફેલાઈ રહ્યો છે ત્યારે હવે વિરપુર તાલુકા ના રોગાવ મોતીખાંટના મુવાડા ગામમાં બહાર થી લાવેલી ગુવાડો માં લમ્બી વાયરસ ના લક્ષણો જોવા મળતાં પશુપાલકો માં ગભરાટ જેલાયો છે. આ રોગચાળા ની ઊભીરતાને કારણે પશુપાલન વિભાગના તબીબ પણ સ્થળ પર આવી સારવાર તેમજ જરૂરી સૂચન આપ્યા છે વિરપુરમાં લમ્બી વાયરસ નામના રોગચાળા એ ભારે હાહાકાર મચાવ્યો છે અને આ રોગના કારણે અનેક અખોલ

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સમાં પ્રકાશિત જાહેરાતો અંગે વાંચકોએ પોતાની રીતે ચકાસણી કરી નિર્ણય લેવો

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સમાં પ્રકાશિત જાહેરાતો અંગે વાંચકોએ પોતાની રીતે ચકાસણી કરી નિર્ણય લેવો -જાહેરખબર મેનેજર

કર્મક સ્વ. શાંતિલાલ શાહની યાદમાં એક બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તા. ૨૮ મી જુલાઈ, ૨૦૨૨ના રોજ લાયન્સ ક્લબ વાપી ઉદ્યોગનગરના ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ તેમજ વાપીની અનેક સામાજિક અને સેવાકીય સંસ્થાઓ સાથે સંકળાયેલા સ્વ. શાંતિલાલ શાહની પ્રથમ વાર્ષિક મૃત્યુતિથિ નિમિત્તે વાપીની કે.બી.એસ. કોલેજ તેમજ લાયન્સ ક્લબ વાપી ઉદ્યોગનગર સંયુક્ત રીતે એક બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ૨૮ મી જુલાઈ, ૨૦૨૨ના રોજ સવારે ૯:૩૦થી ૧૨:૦૦ કલાકે આ બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાશે.

For Add-Shop E-Retail Limited
Sd/-
Dineshbhai Bhanushankar Pandya
Managing Director
Date: 06/24/2022
Place: Rajkot

Franklin Templeton Mutual Fund
Cordially invites you for a program under its Investor Education and Awareness Initiative.
Venue : Eulogia Inn, B/H Prime Status, Opp Safal Vivan Bungalow, Nr Gota Under Bridge, Gota, Ahmedabad - 382481
Date: 30th July, 2022
Time: 6:30 p.m.
Contact Person: Pravin Sumesara (98998018526)
Due to limited seats, entry will be provided to registered attendees only. Please call on the above number to register by tomorrow.
All Covid protocols will be followed.
We look forward to your participation.
FRANKLIN TEMPLETON
Registered office: One International Centre, Tower 2, 12th & 13th Floor, Senapati Bapat Marg, Elphinstone (West) Mumbai - 400013
Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

GUJARAT THEMIS BIOSYN LIMITED
CIN: L24320GJ1981PLC004878
69/C, GIDC Industrial Estate, Vapi - 396 195, Dist. Valsad, Gujarat
Tel: +91 260 2430027 Fax: +91 260 2400639
E-mail: gtblmumbai@gtbl.in Website: www.gtbl.in

EXTRACT OF THE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2022

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		30.06.2022 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)	30.06.2021 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)
1	Total Income from Operation	4944.44	2876.34	3244.05	11485.39
2	Net Profit / (Loss) for the period before Tax and Exceptional items	2356.91	1386.64	1711.96	5903.45
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax	2356.91	1386.64	1711.96	5903.45
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax	1777.02	978.88	1292.27	4362.42
5	Total Comprehensive Income for the period	1775.02	973.2	1291.5	4354.43
6	Equity Share Capital	726.44	726.44	726.44	726.44
7	Other equity	-	-	-	-
8	Earnings Per Share				
	1. Basic	12.23	6.74	8.89	30.03
	2. Diluted	12.23	6.74	8.89	30.03

Notes.
a) The above results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at its meeting held on July 27th, 2022.
b) The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website viz. www.bseindia.com and on the Company's website: www.gtbl.in.

For GUJARAT THEMIS BIOSYN LTD.
SD/-
Dr. DINESH S. PATEL
Chairman
Date : July 27, 2022
Place : Mumbai
DIN:0003273

પશ્ચિમ રેલ્વે

ઇ-પ્રોલોગોસ્ટેટ ટેક્ટર નોટિસ નંબર એસ/

Prestige Estates registers quarterly sales of Rs. 30,121 million during Q1 FY23

Bengaluru, 18th July, 2022: India's leading real estate developer, Prestige Estates, has announced its update on operational performance for the quarter ending 30th June, 2022. During Q1 FY23, the Group has registered sales of INR 30,121 mn, of which the Mumbai region has contributed INR 7378 mn. The sales have come from 3.63 mn sqft volume with an average realization of INR 8298/sqft. Collections made during the quarter were to the tune of INR 21,464 mn.

During the quarter, 4 projects were launched spanning 9.67 mn sqft, viz Prestige Tech Forest, Prestige Waterfront, Meridian Park Phase II in The Prestige City in Bangalore; and Pres-

tige Bellanza in The Prestige City, Mumbai. Three projects totalling 0.78 mn sqft - Prestige Poseidon Annex, Prestige Woodland Park and Prestige Metropolitan were completed during the quarter.

Commenting on the performance, Mr. Irfan Razack, Chairman and Managing Director, Prestige Group said, "We are delighted as we review the robust performance of the yet another quarter. We are happy to see the contribution of our newly launched projects in Mumbai to our overall numbers and are optimistic about the increasing value they will be adding in the upcoming quarters. We are also excited for the

new launches lined up for the next few quarters and are all set to introduce some fantastic projects across various geographies and segments."

Expressing his delight on the performance, Mr. Venkat K Narayana, Chief Executive Officer, Prestige Group remarked, "Despite the interest rate hikes and the mixed macroeconomic sentiments, we have clocked 3 times the sales of Q1 FY22. It is exhilarating to see the warm response received, especially in Mumbai. We hope to keep up this momentum and have ~15 mn sqft of launches planned for the next few quarters across Bangalore, Mumbai, NCR, Hyderabad and Chennai."

Amazon Prime Day 2022 in India drives strong membership growth

Mumbai, Prime Day 2022 in India came to a successful close this weekend (July 23 and 24) with members across India discovering joy at the two-day celebration with the best deals, savings, new launches, blockbuster entertainment and more! Prime members from 95% of the pin codes in India purchased during this year's Prime Day more than 32,000 sellers saw their highest ever sales day.

1.5x more customers signed up for Prime membership compared to last year's Prime Day, with 2 out of 3 new members joining from outside of Top 10 town/cities like Rourkela, Mokochung, Kullu, Dholpur, Nagapattinam, Tonk, Sehore, Kanchipuram, Raebareilly, Ramgarh, Thanjavur, Sawai Madhopur,

Yamuna Nagar. India's Prime Day entertainment line-up on Prime Video was loved by consumers within and outside the country. Prime members from over 3800 Indian cities and towns, and in over 230 countries and territories have watched India's Prime Day releases on Prime Video.

Commenting on the success of the event, Akshay Sahi, Director, Prime and Delivery Experience, Amazon India said, "Prime Day is a celebration of our Prime members; Small & medium businesses and we are truly humbled by their participation. We had thousands of deals, 500+ new product launches from brand partners and sellers and exciting blockbuster entertainment which our customers loved. The strong growth of

new Prime member sign-up especially from smaller towns and cities across India is a strong testament to Amazon Prime's commitment to provide unmatched value to our members, every day."

Nearly 18% more sellers' grossed sales over INR 1 crore and close to 38% more sellers grossed sales of over 1 lakh vs last Prime Day. Local neighbourhood shops that sell on Amazon.in witnessed a sales growth of 4X. Customers enthusiastically chose to buy genuine Indian handlooms and handicrafts as artisans, weavers and artisanal brands from Amazon Karigar witnessed nearly 4.5X sales uplift. Women Entrepreneurs under the Amazon Saheli doubled their sales.

Business Brief

BPCL dispatches indigenous Super Absorbent Polymer, first of its kind in India

Mumbai, Bharat Petroleum Corporation Limited (BPCL), one of the leading companies in petroleum sector in India, has dispatched the first indigenous Super Absorbent Polymer from the Propylene Derivatives Petrochemical Complex at BPCL Refinery in Kochi.

Super Absorbent Polymer, the key component of sanitary napkins and other incontinence products, is being produced for the first time in India.

The transportation of the first consignment to M/s Bapuji Surgical, Bangalore was flagged off by Shri Ajith Kumar K, Executive Director (Kochi Refinery) in the presence of other senior officials of BPCL.

Speaking on the development Shri Ajith Kumar, Executive Director (Kochi Refinery) said: "The dispatch of the first indigenous Super Absorbent Polymer marks the culmination of the pioneering R&D effort of BPCL towards value enhancement of acrylic acid produced from the first world scale acrylic acid unit installed in India by BPCL."

"The demonstration project will be followed by setting up a commercial plant of 50,000 tonne per annum capacity, thereby saving foreign exchange worth Rs. 1,000 crore to make India #AtmaNirbhar in this niche and fast-growing segment," the company said.

After ODOP, UP tehsils to get their own special products

Lucknow, July 27 (IANS) The Yogi Adityanath government in Uttar Pradesh is all set to launch 'one tehsil one product' (OTOP) scheme on lines of its successful flagship programme of 'one district one product' (ODOP).

The chief minister, according to the official spokesman, has directed all the district administrations to identify and shortlist unique products in each tehsil spread over 75 districts across the state.

This scheme will be an extension of the ODOP and the micro, small and medium enterprises (MSME) sector will play an important role in its implementation. Like ODOP articles, products selected under the OTOP scheme will be provided all support for promotion.

The state government will provide all assistance in packaging, designing, branding, marketing, finance and training of artisans.

The state government had launched the ODOP scheme in January 2018.

Under this scheme, indigenous products of 75 districts have been selected for promotion at national and international platforms. Today, the ODOP scheme is one of the best-known schemes of the Yogi Adityanath government.

Single data breach now costs nearly Rs 17.5 cr in India: Study

New Delhi, July 27 (IANS) The estimated average cost of a data breach in India went up to an all-time high of Rs 17.5 crore in 2022 - a 6.6 per cent increase from last year, a new study showed on Wednesday.

The average cost has climbed 25 per cent from Rs 1.4 crore in 2020. Moreover, India's average per record cost of a data breach in 2022 reached Rs 6,100, a 3.3 per cent increase from Rs 5,900 in 2021, according to the 'Cost of Data Breach Report 2022' by tech major IBM. Top three industries per record cost were industrial at Rs 9,024, the services sector at Rs 7,085 and the technology sector at Rs 6,900.

"We have reached a point where cyberattacks are evolving into market stressors, hurting the economy. Sixty per cent of global businesses have raised their prices as a result of the data breach, contributing to inflation, and inadvertently passing the cost on to customers," said Viswanath Ramaswamy, VP Technology, IBM Technology Sales, IBM India and South Asia. The largest share of data breach costs in 2022 was post-breach response, at Rs 7.1 crore, increased from Rs 6.7 crore in 2021.

Meta raises Quest 2 VR headset price with no new features

San Francisco, July 27 (IANS) Amid the increased production costs and global chip shortage, tech giant Meta has announced that it is increasing the price of its Quest 2 virtual reality (VR) headsets starting in August.

The company said that from August, Meta Quest 2 will cost \$399.99 and \$499.99 for the 128GB and 256GB versions, respectively. "We have been all-in on VR since the early days of PC and mobile, all the way through to today's premium standalone 6DOF headsets - and we have invested billions of dollars to help nurture a thriving VR ecosystem," the company said in a blogpost.

"Now, we are making a change that will help us continue to invest for the long term and keep driving the VR industry forward with best-in-class hardware, action-packed games, and cutting-edge research on the path to truly next-gen devices," it added. The company mentioned that the costs to make and ship its products have been on the rise.

Google now monetising YouTube Shorts, early results encouraging

New Delhi, July 27 (IANS) In the era of TikTok, Google-owned YouTube Shorts is catching up fast and the company has seen encouraging results in its early monetising efforts on the short-video making platform. Philipp Schindler, Senior Vice President and Chief Business Officer at Alphabet (Google's parent company), said that consumers are increasing and consuming short-form videos obviously and they are seeing this across multiple platforms, including YouTube.

"We're continuing to see good user engagement on YouTube. Early results in Shorts' monetisation are also encouraging, and we're excited about the opportunities here," Schindler said during a call with analysts late on Tuesday.

"We're excited about the opportunity," he added. YouTube Shorts is now being watched by over 1.5 billion signed-in users every month with more than 30 billion daily views.

"There's also a lot of potential for shopping on YouTube. Just last week, we announced a partnership with Shopify. It will help creators easily connect their stores to YouTube and enable shopping across their live streams and videos," said Sundar Pichai, CEO of Alphabet and Google.

WESTERN RAILWAY			
E-PROCUREMENT TENDER NOTICE No. S/24/2022 Date 27.07.2022			
S.N.	Short Description of items	Quantity	T.O.D.
419	Set of LP-HP Valve	180 Set	16-Aug-22
420	Set of LP-HP Cylinder	180 Set	16-Aug-22
421	Natural and Artificial Fiber Thermostat	1993 Nos	18-Aug-22
422	Block Proving By Axle Counter (BPAC)	24 Set	18-Aug-22
423	Main LED Signal Lighting Unit-Red, Yellow & Green	5500 Nos	22-Aug-22
424	Over Hauling Kit For Brake Cylinder PBEC	200 Set	22-Aug-22
425	AOH Kit For TAP Changer	121 Set	22-Aug-22
426	Internal Combustion Engine Crank Case Oil Grade SAE 15W 40	140017 Ltr	22-Aug-22
427	PU Paint-Gentian Blue	44260 Ltr	23-Aug-22
428	Piston Packing For Brake Cylinder	5869 Nos	23-Aug-22
429	Set Of Equiliser	11 Set	23-Aug-22
430	Coupler Rod for BOXN Wagon	6200 Nos	23-Aug-22
431	Lower Spring Beam Complete	294 Nos	25-Aug-22
432	Intermediate Longitudinal Beam	535 Nos	25-Aug-22
433	Circuit Board EB01B For WSP System	50 Nos	29-Aug-22
434	Kit For Speed Sensor	298 Nos	01-Sep-22
435	Upgraded High Capacity Draft Gear	204 Nos	01-Sep-22

Corrigendum : Due date postponed from 19.07.2022 to 08.08.2022 for Tender notice no. S/20/2022 dated 20/06/2022 at Sr. No. 311 (R/M Paint Gentian Blue)

Corrigendum : Subject tender quantity is amended. Quantity is revised from 325 Km to 465 Km for Tender notice no. S/22/2022 dated 13/07/2022 at Sr. No. 396 (24 OFC Cables)

Regarding detailed notice EMD, Purchase restrictions and detailed tender conditions, please visit website www.ireps.gov.in and www.westernrailways.gov.in.

For Principal Chief Materials Manager 0306

Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly) - Follow us on: twitter.com/WesternRly

PARDI NAGARPALIKA

Dist. Valsad (Gujarat)

Online Tender Notice No.11/2022-23

The Pardi Nagarpalika, Dist. Valsad Invites the online Tenders. The further details of tender is available online.

Name of Work	1. Estimate Cost 2. EMD 3. Tender Fees 4. Class
Renovation of Kailashdham Smashan For Pardi Nagarpalika (14th Finance Commission)	1. Rs. 74,76,018.43 2. Rs. 74,800.00 3. Rs. 2832.00 4. Class 'D' or above
Construction of Strom Water Drain Rainkhadri. (14th Finance Commission)	1. Rs. 44,39,905.00 2. Rs. 44,400.00 3. Rs. 1770.00 4. Class 'E-1' or above

Website Name: <http://www.nprocure.com>

Online Tender Submission Last Date: 08/08/2022 up to 18.00 hours.

Tender Fee, EMD (Demand Draft) & required documents are Send by R.P.A.D./Speed Post in given Date, Time & address.

Online tender Opening: 17/08/2022

For Further Details Please go through above mentioned website and Mahiti Department Website www.statetenders.gujarat.gov.in. The Pardi Nagarpalika reserves the right to accept or reject any or all the tenders to be received without assigning any reasons there for.

(Nainaben R. Patel) Chairman
(Gajanan R. Tandell) Chairman
(Sangitaben K. Patel) Vice President
(Hasmukhbhai S. Rathod) President
(Prachi P. Doshi) Chief Officer

(Pardi Nagarpalika Standing Committee)

No. INF/Valsad/283/22

WESTERN RAILWAY - BHAVNAGAR DIVISION			
VARIOUS ENGINEERING WORKS			
Sr. No.	E-Tender No.	Name of work	Tender Value (₹) / EMD (₹)
01	30/2022-23	Porbandar : Providing RCC OH Water Tank of capacity 2.25 lacs (07 Nos.) at Date of Bidding Start Date: 29-07-2022 & Closing: 12-08-2022.	1,18,83,486.15 / 2,09,400.00
02	31/2022-23	Repairs of height gauge in non PRCJ section upon damage by road vehicles in the Bhavnagar Division. Date of Bidding Start Date: 29-07-2022 & Closing: 12-08-2022.	16,99,821.95 / 34,000.00
03	32/2022-23-R	ADEN-Jetalpur sub-division Supply of potable drinking water on various locations such as Stations, Gang Huts, Level Crossings and Railway colonies etc. with contractors own all arrangements for the period of 2 (Two) years. Date of Bidding Start Date: 29-07-2022 & Closing: 12-08-2022.	80,10,886.20 / 1,60,200.00
04	33/2022-23	Bhavnagar Division : Providing water level monitoring system at Bridges (4 Nos.) against contingency charges of sanctioned work Bhavnagar Division: Providing Subways to eliminate unattended LC (18 Nos.) on Jetalpur-Vervaval, Rajula-Mahuva & Sitor-Pallitama (B/C) Sections. Date of Bidding Start Date: 29-07-2022 & Closing: 12-08-2022.	25,44,517.92 / 50,900.00
05	34/2022-23-R	Bhavnagar Division : Welding of rail joints under DEN-W jurisdiction	56,32,250.00 / 1,12,700.00

The NIT has been uploaded on Railway Web site www.ireps.gov.in on 21-07-2022

Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly) - Follow us on: twitter.com/WesternRly

A LEGACY OF EDUCATION - HEALTH - SOCIAL WELFARE SINCE 1954

SHRI RAMKRISHNA SEVA MANDAL

SRKSM Campus, Opp. Town Hall, Anand - 388 001, Gujarat.

SRKSM, a premier educational trust in India, invites applications for various Teaching & Non-teaching post/s for self-financed institutes affiliated to GTU.

Institute Name: ANAND INSTITUTE OF MANAGEMENT AND INFORMATION SCIENCE (AIMS)

No.	Course	Name & Number of Post/s
1.	MBA	Associate Professor- 02, Assistant Professor - 03 (HR, Marketing, Finance)
2.	MCA	Associate Professor- 01, Assistant Professor - 02, Lab Technician - 02

Qualification and pay scale shall be as per AICTE/PCI/GTU/SRKSM norms. Apply within 10 days in prescribed format. Blank application for can be downloaded from our website www.srksm.org. The complete application from with self-attested copies of the certificates & testimonial should reach by Regd. Post / Courier to the Hon. Secretary at above address.

Note: Mention POST APPLIED FOR & INSTITUTE NAME on envelope.

Date : 28-07-2022 Hon. Secretary, SRKSM, Anand.

IT raids two business groups, finds evidence of irregularities

New Delhi, July 27 (IANS) The Income Tax Department on Monday said that it has carried out a search and seizure operation on two groups - one engaged in agro and textile business, and the other of business facilitation.

A total of 27 premises were covered during the search action that took place on July 5 in Mumbai and Delhi NCR.

During the course of the operation, a large number of incriminating evidences in the form of both hard copy documents and digital data were found and seized, it said. It was found that most of the turnover of the listed companies of the main group had been generated through circular trading. The promoter of the group was



involved in systematic manipulation of performance of certain group companies on stock markets, with the help of stock brokers. Several instances of out of books payment to some stock brokers for unlawful purposes, have also been found. All such irregularities have been admitted by both the promoter and the stock brokers. The group is also supported by a professional person, who is primarily engaged in providing accommodation entries to several other groups, in exchange of cash. These evidences also revealed that the group has

generated huge amount of cash through claiming bogus purchases of various materials including packing material of more than Rs 100 crore. Moreover, the group has also indulged in unaccounted sales of agro and textile items over Rs 150 crore. Handwritten diaries containing cash transactions have also been found and seized, which have been duly corroborated by statements of some of the counterparties/ beneficiaries covered under the search action. Searches were also conducted in case of another group which is involved in providing accommodation entry. This group is found to be operating and controlling various concerns including LLPs, companies and proprietorship concerns through which accommodation entry of sale and purchase of cut and polished diamond as well as shares are given in the guise of genuine business. The main persons of the group have admitted in their statement under oath, about arranging accommodation entries pertaining to expenses and unsecured loans for various beneficiaries, against cash. A preliminary analysis of few years of such transactions show that accommodation entries in the nature of bogus loans and expenses exceeding few hundred crores have been provided through these entities.

CHANGE OF NAME

I Have Changed My old name From **MIHIKA MATHUR** To New name **MEHIKA MATHUR**
Add: C/603, Upvan Residency, Tragad Road, Chandkheda, Ahmedabad-382424
1746

CHANGE OF NAME

I Have Changed My old name From **PADEL USMANGANI VALI** To New name **MISRI USMAN VALI**
Add: Padar Faliyu, At. Po. Sherpura, Tal Dist. Bharuch-392015
V033A

CHANGE OF NAME

I Have Changed My old name From **PADEL MARIYAM USMANGANI** To New name **MISRI MARIYAM USMAN**
Add: Padar Faliyu, At. Po. Sherpura, Tal Dist. Bharuch-392015
V033

CHANGE OF NAME

I Have Changed My old name From **PADEL JAYKUMAR RAKESHBHAI** To New name **PADEL JAY RAKESHBHAI**
Add: West Sim Chandrala Gandhingar-382321
P201

CHANGE OF NAME

I Have Changed My old name From **SHAIKH IMRAN YUSUFBHAI** To New name **JATU MOHAMMAD IMRAN MOHAMMEDYUSUFKHAN**
Add: 23, Jahangir Park Society, Vejalpur, Ahmedabad
1745

WESTERN RAILWAY

VARIOUS MISCELLANEOUS WORKS

e-Tenders are invited by DY. CE (Bridge)-Dadar, Western Railway, for the following works:

Sr. No.	Tender Notice No.	Name of works	Approx. cost of work	Bid Security
1.	DY.CE/BBR/2022/08 Dated 25.07.2022	Painting of major steel girder Bridge No.17 UP & DN, 52A UP, 105 DN, 134 UP, 288 UP, 351 UP in between Udhna-Jalgaon section in the jurisdiction of SSE (B) Nandurbar (NDB) of Mumbai Central (MMCT) Division.	₹1449957.08	₹29000/-
2.	DY.CE/BBR/2022/09 Dated 25.07.2022	Providing Cross girder protection Screen & OHE protection Screen on open web girder bridges & ROB's respectively under ADEN(B)/Valsad (BL) in Mumbai Division of Western Railway.	₹7133384.01	₹142700/-
3.	DY.CE/BBR/2022/10 Dated 25.07.2022	Cutting of dilapidated parapet wall of ROB- Dahanu Road & providing steel light weight parapet wall & Repair of spelled concrete of ROB-Palghar of Mumbai Division under SSE/BL jurisdiction.	₹4861492.40	₹97200/-
4.	DY.CE/BBR/2022/11 Dated 25.07.2022	Zone-I, Schedule maintenance and minor repair of various bridges under the jurisdiction of SSE/Br/Bhavnagar of Mumbai division.	₹ 4499997.71	₹90000/-
5.	DY.CE/BBR/2022/12 Dated 25.07.2022	Zone-II, Schedule maintenance and minor repair of various bridges under the jurisdiction of SSE/Br/Valsad of Mumbai division.	₹4499997.71	₹90000/-
6.	DY.CE/BBR/2022/13 Dated 25.07.2022	Zone-III, Schedule maintenance and minor repair of various bridges under the jurisdiction of SSE/Br/Nandurbar of Mumbai division.	₹3699754.90	₹74000/-

Date & Time of submission of all above e-tenders : 17.08.2022 till 15:00 Hrs. Date & Time of opening of all above e-tenders : 17.08.2022 at 15:30 Hrs. Website Particulars and notice for location where complete details: Website @ www.ireps.gov.in, Dy.CE(Br), Western Railway Dadar. 0302

Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly) - Follow us on: twitter.com/WesternRly

WESTERN RAILWAY - AHMEDABAD DIVISION

VARIOUS WORK OF TELECOM FACILITIES AT VARIOUS LOCATIONS

Tender No. DRM-Snt-ADI-Tele 04 of 2022-23. (1) Name of Work: (1) Supply, Installation, Testing and Commissioning of Telecom Facilities at Gandhidham 140 T crane shed (2) Supply, Installation, Testing and Commissioning of telecom facilities (Railnet, Control, Auto telephone etc.) at Diesel Shed Gandhidham (3) Supply, Installation, Testing and Commissioning of Integrated New control office of Gandhidham (4) Provision of Telecom Facilities at Vatva Electric Shed of Ahmedabad Division. (2) Estimated Cost of Work: ₹ 81,59,143.00/- (Eighty one Lakhs, Fifty nine Thousand, One Hundred Forty three only). (3) EMD: ₹ 1,63,200/- (4) Tender Closing and Opening Tender: Not later than 15:00 Hrs. of 26-08-2022 and Opening on date 26-08-2022 at 15:30 Hrs. (5) Office Address : Divisional Railway Manager (S&T), Ahmedabad. Website of E-Tendering: www.ireps.gov.in ADI-086

Follow us on: twitter.com/WesternRly

GUJARAT THEMIS BIOSYN LIMITED

CIN: L24230GJ1981PLC004878
69/C, GIDC Industrial Estate, Vapi - 396 195, Dist. Valsad, Gujarat
Tel: +91 260 2430027 Fax: +91 260 2400639
E-mail: gtblmumbai@gtbl.in Website: www.gtbl.in

EXTRACT OF THE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2022

Sl. No.	Particulars	INR in Lakhs			
		Quarter Ended		Year Ended	
		30.06.2022 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)	30.06.2021 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)
1	Total Income from Operation	4494.44	2876.34	3244.05	11485.39
2	Net Profit / (Loss) for the period before Tax and Exceptional items	2356.91	1386.64	1711.96	5903.45
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax	2356.91	1386.64	1711.96	5903.45
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax	1777.02	978.88	1292.27	4362.42
5	Total Comprehensive Income for the period	1775.02	973.2	1291.5	4354.43
6	Equity Share Capital	726.44	726.44	726.44	726.44
7	Other equity	-	-	-	-
8	Earnings Per Share				
	1. Basic	12.23	6.74	8.89	30.03
	2. Diluted	12.23	6.74	8.89	30.03

Notes.

a) The above results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at its meeting held on July 27th, 2022.

b) The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website viz. www.bseindia.com and on the Company's website: www.gtbl.in.

For GUJARAT THEMIS BIOSYN LTD. SD/-
Dr. DINESH S. PATEL
Chairman
DIN:0003273

Date : July 27, 2022
Place : Mumbai